MADE IN I[TALY

B==
=
-

=
I
r

| Imm___fmm |
' [T W || T

LIBRERIA - VICEVERSA - BOOKCASE



Vl C EVE RSA Draga & Aurel

[ ]

% | |

oI DN

N |

N
100 x 40 h 223 100cm Ocm
Libreria 39 »I 51”
Bookcase Ij:D 2




COMPONENTI

n° 3 - Mensola 1000 x 300 (39%"x1 13 sp. 33 mm (13"
n° 4 - Spalle 610 x 400 (24"x153") sp. 33 mm (11"
n° 2 - Spalle con piedi 610 x 400 (24"x153") sp. 33 mm (13")
n°® 2 - Spalle 300 x 400 (12"x15%") sp. 33 mm (1%“)
n° 3 - Vetri 780 x 200 (303"x8") sp. 5 mm
Ferramenta:

n° 12 - perni filettati con dado da 650 mm (253")

n°6 - pernifilettati con dado da 340 mm (133"
n°4 - viti M6 x 30mm testa cilindrica
n°1 - brugola per viti M6

n°1 - chiave a tubo

istruzioni di montaggio libreria | bookcase assembly instructions




COMPONENTS

n°® 3 - Shelf 1000 x 300 (391"x113") sp. 33 mm (13"
n° 4 - Upright 610 x 400 (24"x153") sp. 33 mm (13")
n° 2 - Upright with feet 610 x 400 (24"x153") sp. 33 mm (13")
n° 2 - Upright 300 x 400 (12"x152") sp. 33 mm (13")
n° 3 - Glass 780 x 200 (303"x8") sp. 5 mm
Hardware:

n° 12 - Threaded pins of 650 mm (251"

n°6 - Threaded pins of 340 mm (131"
n°4 - Screw M6 x 30mm cylindrical head
n°1 - Allen key for M6 screw

n°1 - Socket wrench

4 istruzioni di montaggio libreria | bookcase assembly instructions




Estrarre i componenti dall'imballo e posizionarli a terra.

Decidere dove installare la libreria.

Posizionare le spalle con piedi a terra e fissarle alla prima mensola.
(Figura 1)

Remove the components from the packaging and place them on the floor.
Choose where to install the library.

Place the upright with feet on the floor and fix them to the first shelf .
(Pictures 1)

Posizionare due spalle da 610 x 400mm (24"x1 5%") sulla mensola. Calzare i
perni filettati con dado da 650 mm (251") e avvitare.

(Figura 2)

Place two uprights, 610 x 400mm (24"x1 5%"), on the shelf. Screw the 650

mm (255") threaded pins.
(Pictures 2)

Posizionare la mensola da 1000x300 mm (392"x113") sui montanti senza
fissarla.
(Figura 3)

Put the shelf. 1000x300 mm (392"x113"), on the uprights without fix It
(Pictures 3)

Posizionare due spalle da 610x400 mm (24"x153") sulla mensola, calzare i

perni filettati con dado da 650 mm (253") e avvitare.
(Figura 4)

Place two uprights, 610 x 400 (24"x153"), on the shelf. Screw the 650 mm

(255") threaded pins.
(Pictures 4)

istruzioni di montaggio libreria | bookcase assembly instructions 5




Posizionare la mensola da 1000x300 mm (392"x113") sui montanti senza
fissarla

(Figura 5)

Put the shelf. 1000x300 mm (3%"X113"), on the Upright without fix It
(Pictures 5)

Posizionare due spalle da 300x400 mm (12"x153") nella corretta posizione,
calzare i perni filettati con dado da 340 mm (13%") e avvitare.

(Figura 6)

Place two uprights, 300x400 mm (12"x153"), on the shelf. Screw the 340

mm (135") threaded pins.
(Pictures 6)

Calzare i vetri da 780 x 200mm (303"x8").
(Figura 7-8)

Fit the glass 780 x 200mm (305'x8").
(Pictures 7-8)

Montaggio Completato . (Figura 9)
The assembly is completed . (Picture 9)

istruzioni di montaggio libreria | bookcase assembly instructions




Figura 1 - Picture 1

Posizionare le spalle con piedi a terra e fissarle alla prima mensola.
Place the upright with feet on the floor and fix them to the first shelf .

Vite 6 Ma x 30 mm , testa cilindrica
Screw 6 Ma x 30 mm, cylindrical head

i § |  [—Mensola 1000 x 300mm (394"x113")
: E : : Shelf 1000 x 300mm (395"x113")

Spalla con piedini 610 x 400mm (24"x153")
Upright with Feet 610 x 400mm (24"x153")

Piedini gia montati sulla spalla a terra

\\ Feet already screwed to the upright
L ST N

// \\
7 \
/ \
— y \
U // \
b — )
\ /
\ /
\ /
\ /
\ /
\\ //

istruzioni di montaggio libreria | bookcase assembly instructions - - 7




Figura 2 - Picture 2

(fGz) wwog9

Posizionare due spalle da 610 x 400mm (24"x153").
Avvitare i perni filettati con 650 mm (255").
Place two uprights,610 x 400mm (24"x153"), on the shelf.
Screw the 650 mm (25%") threaded pins.

Perno 650mm (25%")
Threaded pin g50mm (255"

Lo S Spalla 610 x 400mm (24"x153")
lE S Upright 610 x 400mm (24"x153")

\L )

istruzioni di montaggio libreria | bookcase assembly instructions




Figura 3 - Picture 3

3"

Posizionare la mensola da 1000 x 300mm (39;"x113") sui montanti senza fissarla
Put the shelf of 1000 x 300mm (395"x113") on the Upright without fix It

—Mensola 1000 x 300mm (393"x113")
Shelf 1000 x 300mm (395"x773")

N

N

istruzioni di montaggio libreria | bookcase assembly instructions 9




Figura 4 - Picture 4

Posizionare due spalle da 610 x 400mm (24"x155").
Avvitare i perni filettati con 650 mm (255").
Place two uprights, 610 x 400mm (24"x153"), on the shelf.
Screw the 650 mm (25%") threaded pins.

o
Perno 650mm (253")
Threaded pin 650mm (255")
. oo W
2 :
& .
3
3 o S Spalla 610 x 400mm (24"x153")
~ o S Upright 610 x 400mm (24"x153")
g‘% S ST
| | >
L}
I
N
10

istruzioni di montaggio libreria | bookcase assembly instructions




Figura 5 - Picture 5

Posizionare la mensola da 1000 x 300mm (393"x113") sui montanti senza fissarla
Put the shelf of 1000 x 300mm (395"x113") on the Upright without fix It

—Mensola 1000 x 300mm (393"x113")
Shelf 1000 x 300mm (395"x173")

|

| =
=]

»
T

~

istruzioni di montaggio libreria | bookcase assembly instructions 11




Figura 6 - Picture 6

Posizionare due spalle da 300x400mm (12"x152").
Avvitare i perni filettati con 340 mm (132").
Place two uprights, 300x400mm (12"x153"), on the shelf
Screw the 340 mm ( 73%") threaded pins.

— Perno 340mm (133"
Threaded pin 340mm (135"

Spalla 300 x 400mm (12"x153")
Upright 300 x 400mm (12"x155")

340mm
(133")

==
)
v

VL

12 istruzioni di montaggio libreria | bookcase assembly instructions




Figura 7 - Picture 7

Calzare i vetri da 780 x 200mm (303"x8").
Fit the glass 780 x 200mm (305"x8").

Vetro 780 x 200 (303"x8") | Q J>
Glass 780 x 200 (303'x8") >l ]

4 |
=

> ’
- /

)
7

—_

S

\— |

A

istruzioni di montaggio libreria | bookcase assembly instructions 13




Figura 8 - Picture 8

Calzare i vetri da 780 x 200mm (303"x8").
Fit the glass 780 x 200mm (305"x8").

Vetro 780 x 200 (303"x8")
Glass 780 x 200 (303'x8")

14 istruzioni di montaggio libreria | bookcase assembly instructions




Figura 9 - Picture 9

Mm || [

OO | [ T

(I

e

Montaggio Completato .
The assembly is completed .

istruzioni di montaggio libreria | bookcase assembly instructions

15




Via Costone 8 - 22040 Lurago d'Erba (CO) | T.031 35999 F. 031 3599999 www.baxter.it



